

高考英语听力考试1月8日开考

淄博八个区县这些路段实施交通管制

1月8日,2022年高考英语听力考试将要开考,为给考生提供一个畅通、安静的交通环境,高考英语听力考试期间,淄博市公安局交通警察支队根据全市各区县考点周边道路情况对部分路段进行交通管制。

张店区

考点:淄博市实验中学。
管制时间:9时至9时20分,9时55分至10时15分。
管制路段:新村路(南京路至重庆路路段),南京路(新村路至和平路路段),和平路(南京路至重庆路路段)。

淄川区

考点:淄博四中、育才中学、淄川中学。
管制时间:7时至11时30分。
管制路段:张博路般阳路路口至张博路松龄路路口,般阳路吉祥路路口至般阳路淄城东路路口,将军路吉祥路路口至将军路淄城东路路口。

博山区

考点:淄博市第一中学、博山区实验中学。
管制时间:8时30分至10时20分。
管制路段:英雄路一勘路口至白

虎山西路路口、白虎山路金晶路路口至白虎山西路路口、白虎山路实验幼儿园门前路段。

周村区

考点:淄博六中、周村实验中学。
管制时间:8时50分至考试结束。
管制路段:新建路(永安路口至信阳路口),育才路(杨树行子路口至淄博六中东门),周隆路(体育场路至莫家村路口)以上路段实行交通管制,禁止鸣笛,考试期间禁止一切车辆通行;考试期间限制大货车、农用车、拖拉机通行。

临淄区

考点:淄博七中考点、临淄中学考点。
管制时间:8时至10时15分。

管制路段:淄博七中周边道路:管仲路(中心岗路口—南外环路口),南二路(管仲路口—七中门口东200米);临淄中学周边道路:学府路(北四路口—齐都路口),北四路(学府路口—北外环路口)。

沂源县

考点:沂源一中、沂源二中。
管制时间:8时至11时30分。
管制路段:新城路(新城路与东埠路路口至新城路与祥源路路口);

东埠路;荆山西路(荆山西路与松山路路口至荆山西路与南麻大街路口)。

高青县

考点:高青一中。
管制时间:8时30分至11时30分。
管制路段:黄河路(学府路口—杨朝英路口)。

高新区

考点:淄博十一中、淄博中学。
管制时间:7时30分至11时30分。
管制路段:柳泉路(鲁泰大道至兰雁大道)路段、中润大道(鲁山大道至花山西路)路段。

淄博夫妻:

**捐赠10吨白菜300只肴鸡
助力西安疫情防控**



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 赵原雪
通讯员 王盛利 孙鲁宁

近日,淄博高新区一家民营企业获悉当前西安疫情严重,生活物资短缺,市民生活不便,于是将10吨大白菜和300只博山风味肴鸡,驰援西安市民。

2022年1月2日,一辆满载淄博爱心的大货车全力奔向西安。车上装着山东占豪商贸有限公司总经理张顺和他的合伙人们捐助的10吨大白菜和300只博山风味肴鸡。张顺告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,在了解到西安因发生疫情蔬菜资源紧缺的消息后,自己就和公司合伙人商量共同预定一批优等大白菜,支援西安市民。

“我妻子经营炸货生意,听说了我捐菜的事,也拿出了300只博山风味的肴鸡,一起支援西安市民,共同表达我们的爱心。”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,这样的凡人善举,张顺已经不是第一次做了,2021年,“7·24”河南郑州洪灾期间,张顺所在公司就向河南省慈善总会捐款10000元,全部用于公益慈善事业,表达了爱心企业的善行义举。同是2021年的夏天,张顺和公司员工去桓台做业务,开车行至桓台县侯庄地段,遇上了一位因电动自行车耗尽电量推车艰难行走十三四岁的小姑娘。张顺当即让司机停车,将这位小姑娘和她的电动自行车一起送回了家中。

“我们希望能通过自己微薄之力,尽可能帮助别人渡过难关。”张顺说。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:赵原雪 美编:刘薇薇

促进青少年身心健康,开创青少年体育工作新局面

淄博25项举措深化体教融合深入发展

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 樊舒瑜

1月6日,淄博市政府新闻办公室组织召开淄博市深化体教融合促进青少年健康发展新闻发布会,邀请淄博市体育局、淄博市教育局相关人,就深化体教融合促进青少年健康发展相关情况进行新闻发布。

为进一步深化具有淄博特色体教融合,加快培养优秀体育后备人才,促进全市青少年身心健康全面发展,淄博市体育局和淄博市教育局通过深入调研和广泛征求专家和区县教体部门意见建议的基础上,制定了淄博市《关于深化体教融合 促进青少年健康发展的实施意见》,于2021年12月22日正式印发。

据悉,《意见》重点任务共分5部分25款。

《意见》第一部分是加强学校体育工作,提出夯实运动参与基础、加强科学健身指导、普及儿童体育活动、推动传统体育项目发展、深化体育中考改革、加强体质健康监测、厚植体育教育学科建设7项举措。第二部分则是巩固和完善青少年体育竞赛体系,提出推进体育赛事改革、规范运动员和裁判员等级认证、加强运动风险防控3项举措。

此外,《意见》提出,要深化青少年体育后备人才阵地建设,建



设体育传统特色学校、培养优秀体育人才、夯实体育后备人才基地,推动市县级体校高质量发展、强化提升运动员综合素质5项举措。《意见》提出,要加强青少年社会体育组织建设,规范社会体育组织运行、规范社会体育组织进校园2项举措。

另一方面,健全青少年体育服务供给体系也是《意见》的重要内容。提出强化体教融合大数据管理、推进学校体育设施建设、提高体育场馆利用率、提升体育师

资能力、落实体育师资待遇、拓展体育特长生发展空间、畅通优秀退役运动员就业渠道、发挥社会体育指导员队伍作用8项举措。

另外,《意见》从三方面促进淄博学校体育改革:一是聚焦“教会学会”,提高学校体育教学质量。以教会学生科学锻炼和健康知识,让每一名学生掌握1至2项终身受益的运动技能为目标,实施小学、初中、高中一体化体育分项教学改革,推动形成“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”

体育教学模式;二是聚焦“勤练常赛”,完善学校体育竟训体系;三是聚焦“选苗育才”,完善后备人才培养体系。

淄博市体育局相关负责人介绍,体教融合是一项关乎体育强国建设和教育强国建设的重要命题,也是引领体育领域全面深化改革的核心重点,下一步,市体育局、市教育局将协同有关方面,进一步解放思想,更新观念,细化措施,推动全市体教融合深入发展,开创青少年体育工作新局面。

《淄博市河湖长制建设“十四五”规划》发布,系全省首个

“七个着力”助推建设淄博美丽幸福河湖

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 樊舒瑜

1月6日,淄博市政府新闻办公室组织召开《淄博市河湖长制建设“十四五”规划》新闻发布会。邀请淄博市水利局、淄博市河湖长制保障服务中心相关负责人就《淄博市河湖长制建设“十四五”规划》有关情况进行新闻发布。

据悉,由淄博市河湖长制保障服务中心组织编制的《淄博市河湖长制建设“十四五”规划》,已经于2021年11月12日正式实施,这是全省首个正式发布的地市级河湖长制建设“十四五”规划。

《规划》以建设人民群众满意的美丽幸福河湖为目标,以强化河长制湖长制为抓手,以“八水统筹、水润淄博”水资源保护利用行动为载体,大力推进“引客水、蓄雨水、抓节水、保供水、治污水、用中水、防洪水、排涝水”重点工作,着力实施水环境治理、水资源集约节约利用、水旱灾害防御、水生态修复能力提升重点工程,全面提升河湖治理体系和治理能力现代化水平,为推动全市经济社会高质量发展和现代化组群式大城市建设提供安全水资源、良好水生态、宜居水环境保障。到2025年,淄博河湖长制工

作实现“责任明确、协调有序、监管严格、保护有力”目标,河湖全面实现“水清、岸绿、河畅、景美、人和”目标,基本绘就人水和谐共生的“八水统筹、水润淄博”画卷。

《规划》中提到,重点任务主要包括“七个着力”,一是着力完善体制机制,全面提升河湖长制工作水平;二是着力强化水资源刚性约束,全面提高水资源保护利用能力;三是着力强化河湖岸线管控,全面推进河湖岸线保护利用;四是着力加强水污染防治和水环境治理,全面改善人居环境;五是着力加强水生态保护修复,全面建设美丽幸福河湖;六是

着力加强水旱灾害防御,提升防灾减灾能力;七是着力推动智慧河湖建设,全面维护河湖健康生命。具体指标共有23项,其中约束性指标10项、预期性指标13项。

下一步,淄博将全面落实河湖长制“十四五”规划确定的目标任务,以“一河(湖)一策”综合整治为立足点,以“八水统筹、水润淄博”水资源保护利用行动为载体,以建设人民群众满意的美丽幸福河湖为目标,推深做实河湖长制,为推动全市经济社会高质量发展和现代化组群式大城市建设提供安全水资源、良好水生态、宜居水环境保障。